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Χρ. Σταϊκούρας: Εντός χρονοδιαγράμματος η
κατασκευή του άξονα Πάτρα – Πύργος
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Για την πρόοδο κατασκευής του αυτοκινητόδρομου Πάτρα – Πύργος ενημερώθηκε η
πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, κατά τη διάρκεια
επισκέψεως στις εγκαταστάσεις της «Ολυμπίας Οδού» στο Ρίο.

Την ενημέρωση πραγματοποίησε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της
παραχωρησιούχου εταιρείας, «Ολυμπία Οδός Α.Ε», Παναγιώτης Παπανικόλας και
εκπρόσωποι των τριών εταιρειών που κατασκευάζουν το έργο.



Μετά το τέλος της

σύσκεψης, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστος Σταϊκούρας, δήλωσε:
«Σήμερα είχαμε την ευκαιρία μέσα από μία διευρυμένη σύσκεψη να δούμε, να
αποτιμήσουμε και να αξιολογήσουμε την πορεία υλοποίησης ενός εξαιρετικά
σημαντικού έργου, ενός εμβληματικού έργου για τη χώρα, αλλά και πολύπαθου, του
αυτοκινητόδρομου Πάτρα – Πύργος, μήκους 75 χλμ.



Όταν είχαμε επισκεφτεί τον ίδιο χώρο στις 17 Ιανουαρίου 2024, είχαμε θέσει κάποια
χρονοδιαγράμματα και αυτά τηρούνται απολύτως. Τότε, υπενθυμίζω, είχαμε πει ότι
μέχρι τέλος Ιουνίου η ολοκλήρωση του έργου θα είναι σε ποσοστό 50% και σήμερα
είμαστε περίπου στο 52%. Οι εκτιμήσεις είναι ότι στο τέλος του έτους θα είμαστε 
σε ένα ποσοστό ολοκλήρωσης της τάξεως του 75%.

Άρα, είμαστε εντός χρονοδιαγραμμάτων, έτσι ώστε το 2025, όπως έχουμε δεσμευτεί
να παραδώσουμε στην κοινωνία έναν σύγχρονο, ασφαλή αυτοκινητόδρομο».

Από

μέρους του, ο υφυπουργός Υποδομών Νίκος Ταχιάος, σημείωσε: «Ο οδικός άξονας
Πάτρα – Πύργος, είναι ένα δύσκολο έργο το οποίο έχει περάσει πολλές περιπέτειες.

Από την πλευρά της και η Ολυμπία Οδός έχει προχωρήσει εξαιρετικά το συγκεκριμένο
έργο.

Η δέσμευση να είναι λειτουργικό το τμήμα Πάτρα – Πύργος, της Ολυμπίας Οδού, το
α’ εξάμηνο του 2025, δικαιώνει τις επιλογές της Κυβέρνησης του Κυριάκου
Μητσοτάκη και νομίζω ότι θα το αναγνωρίσουν και οι χρήστες του δρόμου.

Με την ευκαιρία, θα ήθελα να ευχαριστήσω την εταιρεία ΑΒΑΞ για τα μηχανήματα
που έχει διαθέσει από χθες και τα οποία επιχειρούν αυτή τη στιγμή για την
κατάσβεση της φωτιάς στο Σοφικό Κορινθίας. Την πρωτοβουλία αυτή πιστώνεται και
η εταιρεία η οποία διέθεσε τα μηχανήματα, αλλά και η Ολυμπία Οδός, η οποία
συνέδραμε σε όλη την κινητοποίηση στην περιοχή. Έχει αποδείξει πολλές φορές και η



Παραχώρηση ότι όπου μπορεί, πέρα από τα όριά της, είναι παρούσα να βοηθήσει σε
κοινωνικούς σκοπούς και για αυτό πραγματικά πρέπει να τις αποδώσουμε τον έπαινο
από τις αξίζει».


